
 
 

Antwort zur Anfrage Nr. 0704/2011 der CDU-Ortsbeiratsfraktion betreffend Obelisk 

an der Pfarrkirche St. Martin (CDU) 

 

 

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet: 

 

1. Wann werden die Arbeiten fortgesetzt? 

 

 Die Naturwerksteinsanierung wurde zwischenzeitlich an einen Fachbetrieb 

vergeben und ist für das 1. Halbjahr 2011 terminiert. Sobald die erforderliche 

Abstimmung mit der Unteren Denkmalschutzbehörde stattgefunden hat und 

die örtlichen Voraussetzungen geschaffen sind, kann mit den Arbeiten be-

gonnen werden. Witterungsbedingt empfiehlt es sich, bis nach Ostern damit 

zu warten. 

 

2. Wann ist mit deren Abschluss zu rechnen? 

 

  Der Fachbetrieb hat vertragsgemäß die Arbeiten bis 01.07.2011 zu beenden. 

 

 

Mainz, 23.01.2014 

 

 

Gez. 

 

Marianne Grosse 
Beigeordnete 


